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Referat af ordinær generalforsamling i Morud Lokalråd, 
afholdt torsdag den 29. april 2004 Kl. 19.30 i Køreladen 

 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 
2. Formanden aflægger beretning 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
4. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer herunder vedtægtsændringer 
5. Godkendelse af budget for det løbende år og kontingent for det næste år 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 
7. Valg af revisor samt suppleant 
8. Eventuelt 

 
 
Der blev registreret fremmøde fra 11 foreninger: 
Bredbjerg Grundejerforening Vest, Langesøhallen, Morud Borgerforening, Morud For-
samlingshus, Morud Idrætsforening, Morud Kunstdage, Rue Borgerforening, Trøstrup og 
Omegns Vandværk, Tågerod Vandværk, Veflinge-Vigerslev Jagtforening, Vigerslev 
Sogns Fugleskydningsselskab af 1916. 
 
Desuden Borgmester Erik Hansen, Søndersø Kommune. 
 
 
Formand Lars Roger Sørensen (LRS) bød velkommen. 
 
Generalforsamlingen blev indledt med et minuts stilhed for Mads Grave. 

  
 
Ad 1) LRS foreslog som dirigent Kristian Kyed, som herefter blev valgt. 
 Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, idet indkal-

delse var udsendt e-post dateret 13. april. 
 
 
Ad 2) LRS aflagde beretning, vedlagt referat. 
 

•    Ole Hartung, bemærkede at MI ikke havde været helt tilfreds med Morud Lokal-
råd tidligere, men at der var blevet rettet på det i det forløbne år. 

•    Susanne Mann Skou (SMS) anførte at selvom lokalrådet følger med i hvad der 
sker i vores område, opfordres foreningerne til selv at kontakte lokalrådet 

 
 Beretningen blev derefter godkendt af forsamlingen. 
 
 
Ad 3) Kasserer Flemming Møllgaard (FM) fremlagde regnskab 2003, vedlagt referat. 
  
 Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
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Ad4)   Der var ingen indkomne forslag. 
 
 
Ad 5) FM fremlagde budget med et uændret kontingent for 2004 på 100 kr. 
 
           Budget/kontingent blev taget til efterretning. 
 
 
Ad 6) Bestyrelsen:                                              Suppleanter: 
       Kristian Kyed                       Nyvalg            1. Svend Erik Dons               Genvalg 
           Flemming Møllgaard           Genvalg          2. Jørgen Meier Sørensen    Genvalg 
           Susanne Mann Skou          Genvalg 
   
Ad 7)  Revisor:                                                      Suppleant:                                                     
           Hans Henning Nielsen       Genvalg            Poul Nielsen       Genvalg 
  
 
Ad 8)  LRS fremlagde et eksempel på en ”firmakalender” fra Korup. MI modtog ideen. 
 
           FM takkede på bestyrelsen vegne LRS for årerne i Morud Lokalråd, som Lars i 

1999 tog initiativ til oprettelsen af, idet han syntes der manglede en paraplyorga-
nisation for foreningerne. Lars har desuden lagt et stort arbejde i etableringen af 
det nye Morud Friluftsbad. 

  
            LRS takkede dirigenten og afsluttede generalforsamlingen. 
 
 
Borgmester Erik Hansen gav herefter et indlæg om kommunesammenlægninger. 
Der blev redegjort for processen bag det hele, som startede i sommeren 2002 ved at to 
unge venstrepolitikere MF, opsendte en ”prøveballon” på nedlæggelse af amterne, som 
DI gik ud og støttede. 
I oktober 2002 blev strukturkommissionen nedsat, og deres oplæg blev i 2003 sendt i 
høring hos kommuner/amter. 
I indeværende uge fremlagde regeringen så deres forslag til opdeling af landet i 5 regio-
ner og kommuner på ca. 30.000 indbyggere, men ikke mindst deres forslag til fordelin-
gen af arbejdsopgaver mellem stat/amt/kommune.  
Således lægger forslaget op til at regionerne kun skal styre sygehusene, mens kommu-
nerne f. eks. får ansvaret for større områder af miljøet, det sociale og den kollektive tra-
fik. Den nuværende kommunalbestyrelse bliver siddende i hele 2006, sammen med en 
nyvalgt kommunalbestyrelse (nov. 2005) for den nye storkommune, for at få en over-
gangsfase i et år. 
Der var undervejs en debat om fordele og ulemper ved strukturændringen. 
Måske bliver det herefter oprettet flere frivillige Lokalråd, for at få en lokal indflydelse på 
de politiske beslutninger. 
 
 
Mødet sluttede Kl. 21.45 
 

Referent Susanne Mann Skou 
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